
�
��

�

��� 	
���
 � 


① � ② � ③ � ④ � ⑤ �
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 ����의 그래프가 그림과 같다.
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ala = 2야4
, 부정적분 2정적분

ftp.713_fitxt ,
바위이 ffhd

.ci
9=2 拍二 8-21<+2+1

513£ -kxtnd.cz/l-2k=I[ 기로자기자기강
= 8 -2kt 2=10-21<=0

∴ 1<=5
∴ 1<=5

1웨1 =

11자41 ( 기 < a )

1기1-31 ( 기 za )

( a - 41=1 at 31

A2-8A1-16대자6cm9

2 - 1 = 1
149=7

∴ ai
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fac) = -T.it 가

Hi - 3기2-2자1 = - (3개) (741 )

f 1기 ) - 9 = (가A ) (가에마에게 ...

y = fac) f'(기) = Gear ) (가에 t (가에가에게
+ (가에Gear )Y.Y쓦ih| 식에 갸0 대입

.
- 8 = - A자3 i an2

. +
i 3

- 1

i) 위기) 위의 점 (0.0 ) 에서 접하는 직선의 기울기
'

' H가) = 1가지 (가자 ) t (가A) (가자 )
t (가에 1가지 ...

@fio.t
④ 식에 7E2 대입

ii) f네 위의 점 ( k
,

-ink ) 에서 접하고
- 2 = (2 - a) (2-자 ) = 2 ( 2 - A ) ( 1 - r)

원점 ( 0.0 ) 을 지나는 직선의 기울기 ( K # 0 ) - 1 = 2 -2nA tar = 4 -2nA

∴ 자 ta= 5-K3-1th
= - 3K2-2kt1

K

- K2-kt1 = - 3K2-2kt ) 1
A5 = 2 A= 1

,
r = 2

자 ta= 5 or A 4 , ri
2K구 k k (21<+1)=0

∴ 1<=-5 ( i k #이 두 경우 모두에서

위기) = (기 - 1 ) (가지가4) -19
朴非曳 +1+1=55

∴ f (3) = 2 × 1 X ( - 1 ) + 9 = 7

.
: 1坪泮
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 ① ㄱ  ② ㄴ  ③ ㄱ, ㄴ
 ④ ㄱ, ㄷ  ⑤ ㄱ, ㄴ, ㄷ

(한 번 )fac) = T-3가 tk
f'(기) = 3기2-3=31741 ) (기- 1 )

y.fm !

if / 속도 ut ) = t 3-6t2t에 tk
i
'

가속도 Alt) = 3t2-12t -19=3 (t- 1) (t- 3)
- 1

\f 7
,
L

.

1<=-4
I.

i. : l
I i 운동방향은

I웨이가 70 이려면 fill,! 여기에서만 바뀜

이t ) :

기그0 에서 fac) Z0 이어야 한다
.

!
i
-

-
- - 4

: i

i : 구간 (3.0) 에서

1 3 점 P의 속도는 증가f( I ) 20

K - 2 z o
E . 점 P의 위치 변화량과 움직인 거리가 같으려면

fvtudt-flvtuldti.kz2 즉
,

VH120 이어야 한다
.

: / 닫힌구간 [ 0.5 ) 에서
V1t ) :

i V네의 최솟값은'

,fl, 니야니까k

iii,!--

i
...

∴ k z o

i i i
i i i
O I 3
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G'(기 ) = float (재 ) fin Hoc ) =4기의kg11) = fcnts.fi , fin = 4+1<=0

= 21-8 = 10 ∴

1<=-4/0f( 1 ) =

1+1<+10=77
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i) p = 1 :File.li
.

i.
- - - -

i
- - - -

i
- - - - -

.fi i
i .

i
.

! I i .

t.io i 2

1

:

!

삼차함수 그래프의 개형상 불가능하다 .

닫힌구간 E1.7에서 19세의 최댓값은

1세기과 H이이 될 수 있는데
,
닫힌구간 E2.2 ) 에서

f'(기) = 3기2 - 6px 11세의 최댓값1ft2기가 항상 1위에
,
1쎄보다 크다 .

= 3기 (가 2 p)
ii) P 그 2 , 이 때 A2) = - 8 - 12Pt q < O

( ' . ' 25이하의 두 자연수 p . q )
(가) H씨가 5곳에서 극값을 가지려면

y.뻬 T) 作和
q. . ...

마네
2 : /i怡湖'

一一 .iq-4ps ! :L.fi
- - - - - -

i
- - - - - - t - - - - - - -

i
i i ii ; i : : i
i

i i '

一方
"

:
'

i i
기축이 H개의 극값들 사이에 존재해야 한다

.

가축이 ① → @ 처럼 점점 올라간다고 생각해보자 .

.io < q < 4P3 1세기의 닫힌구간 E2.21에서 최댓값이

닫힌구간 E1 , 1J에서 최댓값과 같으려면

(ㅂ)
= Ho) 인 순간까지 올라갈 수 있다 → @ 의 상황

그 이상 옾라가면 닫힌구간 E2.2)에서의 최댓값이 더 커진다 .)

∴ - 사리스 f ( o ) 8-112 p - q 스 q
.
; 6 p

+ 4 스 q

fhf삼차함수 그래프에서 따라서
, 川門 ,

싱, < 32 10개
부분이 부분보다

印十 4스 q < 4ps
16N25

변화폭이 크다
.

2 ) p = 3 , 22 스 q < 108 4개
22~ 25

.
: 101-4 = 14


